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Město Hostinné upozorňuje
na vypsanou soutěž 

O UZAVŘENÍ NÁJEMNÍCH 
SMLUV NA DVA MĚSTSKÉ BYTY

1) 1+3 o velikosti 121,40 m2 v domě č. p. 
34, ul. Hradební v Hostinném.

2) 1+2 o velikosti 91,50 m2 v domě č. p. 
143, ul. Horská v Hostinném.

Bližší informace naleznete na interne-
tových stránkách města Hostinné www.
hostinne.info, na úřední desce města 
Hostinné nebo na MěÚ Hostinné u paní 
Ivety Doubkové, 499 404 739, doubko-
va@muhostinne.cz.

Upozornění
Upozorňujeme zájemce o zveřejnění 
příspěvků v zářijovém čísle Zpravodaje 
(9/2011), že uzávěrka tohoto čísla bude 
již v pátek 19. srpna 2011 ve 12.00 
hodin. Příspěvky podané po tomto ter-
mínu nebudou z technických důvodů ve 
Zpravodaji 9/2011 zveřejněny. Děkuje-
me za pochopení.

Zveřejněna je upravená verze dokumentu z důvodu dodržení 
přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných osobních údajů podle 
zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, v platném 
znění.

Z jednání Rady města Hostinné
Rada města Hostinné na své 16. schůzi 
konané dne 13. června 2011 mimo jiné 

schválila:

- RM doporučuje ZM ke schválení přijetí 
účelového překlenovacího revolvingového 
úvěru od České spořitelny a. s. ve výši 5 mil. 
Kč ve znění indikativní nabídky ze dne 08. 
06. 2011 na spolufi nancování projektu františ-
kánského kláštera Hostinné na dobu do konce 
roku 2012.

- RM doporučuje ZM ke schválení zvýše-
ní kontokorentního úvěru od Československé 
obchodní banky a.s. ve znění nabídky ze dne 
13. 06. 2011 na 5 mil. Kč. 

- RM vyhlašuje dnem 13. 06. 2011 konkurz 
na ředitele ZŠ Karla Klíče.

Z jednání Rady města Hostinné
Rada města Hostinné na 
své 17. schůzi konané dne 
22. června 2011 mimo jiné 
schválila:

- RM jmenuje za zřizovate-
le členem školské rady ZŠ Karla Klíče pana 
Petra Šmída.

- RM jmenuje členy konkurzní komise na 
výběr ředitele Základní školy Karla Klíče 
Hostinné.

- RM pověřuje tajemníkem konkurzní komi-
se paní Ing. Radku Lorenzovou.

- RM uděluje souhlas Městské správě Hos-
tinné, s.r.o., IČ 25959751, se sídlem Deymo-
va 208, Hostinné, s uzavřením podnájemních 
smluv s vlastníky domu č. p. 571, 573 593, 
594, 592, 597, 607, 715, 767 na užívání čás-
tí poz. p. č. 221 v katastrálním území a obci 
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Hostinné. 

- RM schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zříze-
ní věcného břemene v právu společnosti ČEZ Distribuce, a.s., 
IČ 24729035, se sídlem Teplická 874/8, 402 02 Děčín, uložení 
zemního kabelového vedení elektřiny v části poz. p. č. 196/3 
a 948/3 v kat. území Hostinné, obci Hostinné, za cenu vypoč-
tenou podle metodiky města Hostinné pro výpočet ceny práva 
odpovídajícího věcnému břemeni. 

- RM schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zří-
zení věcného břemene v právu společnosti VČP Net, s.r.o., IČ 
27495949, se sídlem Pražská třída 485, Hradec Králové, uložení 
přípojky NTL plynovodu v části poz. p. č. 1435 a části st. p. č. 
212 v kat. území Hostinné, obci Hostinné, za cenu ve výši 500,- 
Kč bez DPH. 

- RM schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení 
bezúplatného práva odpovídajícího věcnému břemeni se spo-
lečností KRPA PAPER a.s., se sídlem Nádražní 266, Hostinné, 
v právu vstupu na části pozemků - poz. p. č. 849/1, poz. p. č. 
849/3, poz. p. č. 849/4, poz. p. č. 896/5 a překlenutí Labe ocelo-
vým mostem (poz. p. č. 1010) v kat. území Hostinné, obci Hos-
tinné, s umístěním vedení kanalizačního řadu, vedení el. přípoj-
ky, s umístěním čerpací stanice a dvou kanalizačních šachet a 
umístěním výtlačného kanalizačního řadu.

- RM svěřuje starostovi města pravomoc rozhodovat o zveřej-
ňování záměrů na úřední desce Městského úřadu před projedná-
ním v Radě města Hostinné.
Za realizaci odpovídá vedoucí odboru investic a majetku měs-
ta.

- RM schvaluje smlouvu o dílo se zhotovitelem podlimitní 
veřejné zakázky na stavební práce „Hostinné - dostavba kana-
lizace, Hostinné - ulice V Lipkách - kanalizace“ EUROVIA 
CS, a.s., Národní 10, Praha 1, odštěpný závod oblast Čechy 
východ, závod Hradec Králové, Piletická 498, Hradec Králové, 
IČ 45274924.

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na pronájem objek-
tu č. p. 324 na st. p. č. 411, st. p. č. 411, poz. p. č. 528 a poz. p. 
č. 527/3 v kat. území Hostinné, obci Hostinné, za nájemné ve 
výši 99.776,- Kč/rok. 

- RM schvaluje vrácení poměrné částky z dražby nájmu bytu v 
č. p. 24 ul. Náměstí v Hostinném ve výši 14.000,- Kč. 

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt č. 2 v ul. 
U Trati v Hostinném od 01. 07. 2011.

- RM schvaluje přijetí dotace od Královéhradeckého kraje na 
výdaje jednotky sboru dobrovolných hasičů ve výši 100 tis. Kč 
a uzavření smlouvy číslo RR/2011/022-SDH/MV/1-2.

RM doporučuje ZM schválit smlouvu číslo RR/2011/022-
SDH/MV/1-2 uzavřenou s Královéhradeckým krajem. 

- RM schvaluje organizační řád Městského úřadu v Hostinném 
s účinností od 01. 07. 2011.

- RM schvaluje návrh regenerace zeleně v Parku Smíření dle 
návrhu Ing. Svatopluka Jansty, A. Staška 1094, 509 01 Nová 
Paka.

- RM schvaluje pravidelné zveřejňování podkladů z jednání 
RM po jejím konání na internetových stránkách města. RM 
ukládá tajemnici zveřejňovat podklady vždy v maximálním roz-

sahu posledních dvou jejích jednání. 

- RM schvaluje výjimku z počtu dětí ve třídách v Mateřské 
škole Hostinné na dobu neurčitou. 

Z jednání Rady města Hostinné

Rada města Hostinné na své 18. schůzi kona-
né dne 27. června 2011 mimo jiné schválila:

- RM schvaluje „Oznámení o vyřazení nabídky 
z veřejné soutěže“ společnosti WEST ELEK-
TRO Trutnov, s.r.o., Kolmá 500, 541 03 Trut-

nov, IČ 64257304.

- RM schvaluje vítěze výběrového řízení veřejné zakázky akce 
„Františkánský klášter Hostinné - dodávka a montáž osvětlení“ 
společnost EPRO Trutnov, s.r.o., Horská 940, 541 01 Trutnov, 
IČ 27506312.
RM schvaluje „Oznámení o přidělení veřejné zakázky“ akce 
„Františkánský klášter Hostinné - dodávka a montáž osvětlení“ 
společnosti EPRO Trutnov, s.r.o., Horská 940, 541 01 Trutnov, 
IČ 27506312 .

- RM schvaluje přidělení veřejné zakázky - zpracování dvou 
územně plánovacích dokumentací změny č. 1 územního plá-
nu města Hostinné a územního plánu Hostinné, uchazeči spo-
lečnosti SURPMO, a.s., IČ 45 27 48 86, se sídlem Opletalova 
1626/36, 110 00 Praha 1, který se umísil jako první v pořadí 
veřejné soutěže.

Zahrádky a zahrádkáři

Dobře udržované zahrádky vždy poskytují svým majitelům 
radost a v dnešní uspěchané době i potřebnou míru klidu a 
osobní pohody. V Hostinném je několik zahrádkářských kolo-
nií, jsou velmi hezké a kvetoucí zahrádky kolem udržovaných 
chat jsou pastvou pro oči.
O to víc je zarážející hromadění odpadů v blízkém okolí těch-
to bezesporu upravených míst. Hezká zahrádkářská kolonie v 
Husitské ulici je obložená odpady, které kdosi odnáší do rok-
le v těsné blízkosti udržovaných zahrad. Zcela v duchu logiky; 
Hlavně, že mám uklizeno na svém…. 
Pokud opomenu skutečnost, že se po určité době stává tato 
skládka obtížnou i pro jednotlivé majitele zahrádek, zcela jistě 
je pastí pro trvale bydlící majitele nemovitostí pod tímto smetiš-
těm. Zasypávaný pozemek totiž plní funkci přirozeného vodní-
ho díla a hromaděním odpadů se výrazně mění odtokové pomě-
ry. Jakákoli překážka je zdrojem potíží s hromaděním  značného 
množství vody při každém silnějším dešti a zaplavením jmeno-
vaných nemovitostí.

Vzhledem ke skutečnosti, že je vzniklá skládka anonymní 
jako každá skládka tohoto charakteru, nezbývá nic jiného než 
požádat a poprosit všechny, jichž se toto upozornění týká, aby 
zvážili všechny argumenty, respektovali možná rizika a nehro-
madili odpady tam, kam nepatří. Jde pouze o vzájemný respekt 
a ohleduplnost.

Josef Machek
referent odd. žp. MěÚ Hostinné
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Domácí násilí není normální
Máte pocit, že se Vás nebo někoho z Vašich blízkých týká 
problematika domácího násilí? Nemlčte a nenechte se umlčet. 
Nikdo nemá právo jiného týrat psychicky či fyzicky.
Statistika Intervenčního centra pro osoby ohrožené domácím 
násilím za loňské případy policejního vykázání násilných osob 
v Královéhradeckém kraji vychází - 44 oproti 16 v roce 2009. 
Intervenční centrum pro osoby ohrožené domácím násilím (dále 
jen IC) v Hradci Králové je jedním ze středisek Oblastní charity 
Hradec Králové. Problematikou domácího násilí se zabývá již 
od roku 2007. Tvoří jej tým zkušených odborníků, který si se 
slzami, bolestí a trápením týraných lidí umí poradit. Pracovní-
ci IC poskytují krizovou intervenci, podpůrnou psychoterapii i  
právní poradenství v oblastech rodinného, občanského, přestup-
kového a trestního práva, v případě potřeby také pomoc při sepi-
sování složitějších právních návrhů na žádost uživatele, příp. 
následnou pomoc  zejména sociální, zdravotní a psychologické 
povahy.
Oběti domácího násilí kontaktuje IC na základě informace o 
policejním vykázání násilné osoby Policií ČR, případně pre-
ventivně na základě jakéhokoliv oznámení o ohrožení domácím 
násilím. 
Kontaktovat či navštívit IC mohou i lidé sami. Ostych, nedůvěra 
či naivní představa, že se vztah s partnerem vyřeší sám od sebe, 
nejsou na místě. Jednejte raději včas. Nic se nezmění a nikdo 
nepomůže,  když o pocitech, strachu a bolesti nebude nikdo jiný 
vědět! Sociální služba IC je bezplatná, určená osobám starším 
18-ti let žijících na území celého Královéhradeckého kraje.
Intervenční centrum pro osoby ohrožené domácím násilím, 
Kotěrova 847, 500 03 Hradec Králové, tel: 495 530 033, mobil: 
774 591 383, e-mail: intervencni.centrum@hk.caritas.cz, www.
charitahk.cz

PREVENTIVNÍ PROGRAM ZPŠ 
- VIDÍ VAŠE DÍTĚ SPRÁVNĚ?

Zaměstnanecká pojišťovna Škoda připravila ve spolupráci s 
Mgr. Martinou Hamplovou, místopředsedkyní České společ-
nosti ortoptistek, projekt Vidí Vaše dítě správně? - preventivní 
vyšetření zraku dětí v mateřských školách odhalující vývojové 
vady zraku. Tento projekt se uskutečnil v březnu a dubnu roku 
2011 i na Vrchlabsku. Zúčastnilo se 627 dětí z 23 mateřských 
škol.

Tento projekt spočívá v provádění preventivního terénního 
vyšetřování zraku předškolních dětí nejnovějším speciálním 
přístrojem PlusoptiX A09, což je binokulární autorefraktometr 
(„oční kamera“). Přístroj pomáhá oftalmologům, optometristům 
a pediatrům při screeningu amblyopie a refrakčních vad. 

Oběma očima vidí většinou každé dítě, důležité je ale vědět, zda 
vidí stejně dobře každým okem zvlášť. Mezi nejčastější postižení 
zraku předškolních dětí patří šilhání, tupozrakost, šedý zákal a 
vyšší dioptrická vada na jednom oku. Systém vývoje vidění má 
svá kritická období a je z větší části dokončen ve 3 letech. Dále 
se upevňuje do 6 až 8 let. Později jej můžeme ovlivnit jen velmi 
málo nebo vůbec ne. 

Dítě samo nepozná, zda vidí správně či nikoliv! Důsledkem 
nesprávného vidění může být zhoršená prostorová orientace, 
špatná motorika a koordinace pohybů dítěte. Chování dítěte 

může působit jako porucha intelektu, skutečná příčina je však 
ve špatném prostorovém vnímání způsobeném vadou zraku.

Včasné odhalení některé z příčin poruch vývoje vidění dává 
dítěti naději na správnou a hlavně účinnou léčbu. ZPŠ věnuje 
této včasné prevenci velkou pozornost, proto se rozhodla toto 
vyšetření svým pojištěncům umožnit. Byla zvolena právě sku-
pina předškolních dětí, u kterých je možné zachytit vadu zraku 
v době, kdy je ještě léčitelná. Toto vyšetření bylo poskytnuto 
našim dětským pojištěncům bezplatně. ZPŠ nehradí vyšetření z 
prostředků veřejného zdravotního pojištění, ale ze svého fondu 
prevence.
Z 627 vyšetřených zájemců na Vrchlabsku mělo určitý druh 
oční vady 75 dětí, tedy 11,96 %. Z toho dalekozrakost 60 dětí, 
krátkozrakost 6 dětí a tupozrakost 9 dětí.
Pro srovnání, v roce 2010 bylo díky ZPŠ vyšetřeno 1 577 dětí na 
území měst Mladá Boleslav, Kosmonosy a Mnichovo Hradiště. 
Přístrojem Plusoptix A09 byl zjištěn určitý druh oční vady u 86 
dětí, což představuje 5,45 % vyšetřených dětí.
Díky velkému zájmu z řad rodičů se ZPŠ rozhodla pokračovat v 
tomto preventivním programu i v roce 2012. Pro více informací 
sledujte webové stránky ZPŠ www.zpskoda.cz.

Otevření nové služby - KamPak? 
Podporované zaměstnávání 

v okrese Trutnov
KamPak? Podporované zaměstnávání byla založena 1. 
března 2011 jako návazná služba pro klienty Diakonie ČCE 
- středisko Světlo ve Vrchlabí. Tyto služby v okrese Trutnov 
zcela absentovaly.
Dne 21. dubna 2011 byla slavnostně otevřena níže uvedená 
služba za přítomnosti vedení města Vrchlabí, ředitelů místně 
příslušných pracovišť úřadů práce, podnikatelů a médií.
Projekt vznikl jako návazná služba pro klienty Centra denních 
služeb Diakonie ČCE - Středisko Světlo Vrchlabí, ale i pro 
občany, kteří splňují požadavky cílové skupiny tohoto projektu, 
tzn. osoby zdravotně znevýhodněné.
Hlavním cílem této komplexní služby, která dosud v okrese 
Trutnov zcela chyběla, je vytvořit podmínky pro nalezení pra-
covního uplatnění osobám se zdravotním postižením i na ote-
vřeném trhu práce. Touto službou chceme umožnit lidem s han-
dicapem, aby se mohli aktivněji zapojit do života. Pomůžeme 
jim nalézt práci a poskytnout potřebnou podporu pro to, aby 
si místo udrželi. Chceme vybudovat stabilní a dlouhodobě 
udržitelnou síť sociálních partnerů, kteří se budou na zajištění 
služby podílet.
Podstatným pro nás je zvýšit sebevědomí a samostatnost uživa-
telů a podpořit tím jejich společenské uplatnění. Do projektu se 
mohou zapojit lidé se zdravotním postižením, kteří chtějí praco-
vat na otevřeném trhu práce. Tito lidé jsou však znevýhodnění 
po stránce fyzického, psychického, smyslového, mentálního či 
kombinovaného postižení. Proto potřebují k nalezení a udržení  
pracovního místa individuální podporu. V rámci projektu by 
se jim mělo dostat pomoci nejen před nástupem do práce, ale i 
po něm. Do cílové skupiny patří i lidé, kteří potřebují dlouho-
dobou podporu při rozvoji dovedností směřujících k získání a 
udržení práce.
Jde o bezplatnou službu občanům se zdravotním postižením, 
kteří chtějí pracovat na otevřeném trhu, ale jsou díky svému 
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handicapu znevýhodnění.
Zájemci o tuto službu nás mohou navštívit osobně nebo kon-
taktovat na adrese:
KamPak? Podporované zaměstnávání
Krkonošská 228, Vrchlabí 543 01
Tel. 498 100 619
E-mail: sazeckova.svetlo@diakoniecce.cz
http://vrchlabi.diakoniecce.cz

Mgr. Svitlana Sazečková
Vedoucí „KamPak? Podporované zaměstnávání v okrese Trutnov

Účast na rybářských závodech o 
pohár starosty města Wojcieszów - 

Kaszórow dne 3. července 2011
V sobotu 2. července se několik rybářů vydalo na pozvání na 
rybářské závody do partnerského polského města Wojcieszowa-
Kascorowa na nedělní rybářské závody v plaváčkovém měření 
sil. Přes ne moc kvalitní předpověď počasí jsme se v sobotu v 
18 hodin vypravili na cestu do Polska. Jeli jsme ve složení: tlu-
močník pan Krauzowisz Zdislaw, Jaroš Zdeněk, Jaroš Marek, 
Dostálek Adolf a Drabík Martin, který nám zároveň dělal řidiče. 
Do cíle cesty jsme přijeli před 20. hodinou a byli jsme přiví-
táni starostou města a zástupci místních rybářů. Po přijetí nás 
seznámili s průběhem nedělních závodů a pak probíhala vzá-
jemná diskuze o chytání ryb a podobných záležitostech, včetně 
vzájemné spolupráce v příštích letech, která by mohla probíhat 
v rámci spolupráce měst Hostinné - Wojcieszowa na různých 
úrovních aktivit společenského života v mezinárodní spolupráci 
v rámci Evropy. Po ranním probuzení nás uvítalo proplakané 
ráno, které neslibovalo nic dobrého během dne. Po příjezdu na 
místo závodů nám byla udělána pro nás potřebná naše ranní 
káva a čaj. Předali jsme místním rybářům několik propagačních 
věcí za naši organizaci MO ČRS Vrchlabí, kterou zde zastupo-
vala místní skupina Hostinné. Závodů se nakonec kvůli počasí 
účastnilo jen dvanáct rybářů, kteří se po vylosování místa chy-
tání rozešli na svá stanoviště. V půl osmé byly závody odstarto-
vány na čtyři hodiny lovu ryb. 

Během závodu nám bylo jak žábám ve svém živlu, pořád jen a 
jen pršelo. Po skončení závodu jsme si na ohni opekli klobásky, 
vypili i něco teplého pro zahřátí do těla. Nakonec byly vyhlá-

šeny výsledky závodu - na třetím místě se umístil náš účastník 
Jaroš Marek. Předání cen proběhlo v areálu místního koupaliště. 
Cenu předával sám starosta města Wojcieszowa. Pak jsme ještě 
poseděli při vzájemné diskuzi. Nakonec jsme naše polské rybá-
ře pozvali na naše závody do Čech. Jménem všech účastníků 
mohu prohlásit, že akce byla velice hezká a že jsme na ni mohli 
navázat přátelství s polskými vyznavači „Petrova cechu“, takže 
jsme překonali pomyslné hranice a jsme rádi, že se akce usku-
tečnila. Proto doufáme, že nám bude město Hostinné nakloněno 
pro spolupráci mezi rybáři obou měst a tato aktivita bude začle-
něna do vzájemných akcí měst Hostinné - Wojcieszow na další 
roky.

Za účastníky napsal předseda MS Hostinné Zdeněk Jaroš

Noční závody“ v Hostinném dne 24. - 25. 
června na rybníku Labský mlýn č. 1

V pátek 24. června 2011 se do Hostinného opět po roce sjeli pří-
znivci nočního chytání na už XII. ročník v chytání ryb na ryb-
níčku „Labský mlýn č. 1“. Přes nejasné předpovědi počasí, kdy 
byly hlášeny velice špatné podmínky, se nás nakonec sešlo k 
nočnímu chytání méně než jiné roky 33 rybářů ze širokého oko-
lí. Letos na tuto akci byla pozvána internetová televize „Hol-
ky na rybách“, kterou je možné sledovat na internetu na adrese 
www.vydry.cz, kde bude prezentována naše akce. Tím zlepšíme 
propagaci akcí z Hostinného. Dále patří poděkování p. Junkovi 
za velice dobré natáčení naší akce do místní kabelové televize a 
Městskému úřadu za povolení k vjezdu k rybníku během závo-
du. Chtěl bych poděkovat chatařům za strpení většího počtu aut 
na břehu Labe. Přes počáteční déšť během prezence závodníků 
nám pak už během noci svítily na lovení ryb z oblohy hvězdy. 
Trochu nám pak ještě zapršelo při vyhlašování výsledků závo-
du. K ránu se ochladilo na 5° C, což na letní dobu je celkem 
chladno. Závod proběhl v poklidném kvapíku, což se projevilo 
na nachytaném počtu ryb. Celkem se ulovilo 615 kusů, z toho 
53 kusů kapra, 1 amur a 561 ostatních ryb. Největší rybu ulovil 
p. Martin Drabík 52 cm dlouhého kapra.

Pořadí závodu:   1) ZEMAN Luboš , Semily        506 bodů
  2)Drabík Martin,Trutnov            465 bodů
  3)Vágenknecht Jiří, Pardubice    420 bodů
  4) Hofman Vladimír, Hrochův Týn  359 bodů
  5) Falta Kamil, Opočno              296 bodů

Z celkového počtu nechytili žádnou rybu jen 3 rybáři, za což byli 
odměněni cenou útěchy. 20 nejúspěšnějších obdrželo odměnu, 
první tři pak ještě pohár. Po vyhlášení se účastníci podělili o 
zážitky z dobré akce a už se těší na příští ročník. Na závěr bych 
chtěl poděkovat rozhodčím a obsluze kiosku za vzornou obsluhu 
až na místo chytání. Jménem pořadatelů Místní skupiny Hostin-
né bych chtěl pozvat rybáře na XII. ročník feederového chytání 
o pohár MO ČRS Vrchlabí na rybníku „Letiště“ ve Vrchlabí, 
který se koná 2. října 2011.

Za MS Hostinné pro MOČRS Vrchlabí Zdeněk Jaroš

Poděkování za zajištění celé akce patří sponzorům, kteří nám 
byli nápomocni při jejím zajištění sponzorskými dary. Proto 
bych chtěl jmenovitě vyslovit uznání za ochotu. 
Jedná se o tyto sponzory: TEMPO s.r.o., Mádle Martin, Drabík 
Martin (pokrývačství a doprava), IKA Trutnov (Exnerová, 
rybařina), HOBBY-G Vrchlabí, GORDIMEX s.r.o., KRENEX 
s.r.o., Autodoprava Resl Prosečné, TEXON Prosečné, Formy 



Zpravodaj města Hostinné - 8/2011

5

Brno, prac. ochranné pomůcky Vrchlabí, Ryšánek Liberec 
(vlasce), Včelnex Horní Kalná, T.mobil Joukal Vrchlabí, pivni-
ce U Bicana, restaurace Džbánek, restaurace U Soudku, PETEX 
s.r.o., Infrastav Trutnov s.r.o., Plynotop Šťastný.

Na závěr bych ještě jednou popřál našim sponzorům v jejich 
podnikání hodně úspěchů, protože když budou úspěšní, mohla 
by naše spolupráce pokračovat i v dalších letech. 

S poděkováním za místní skupinu Hostinné 
při MO ČRS Vrchlabí pan Zdeněk Jaroš

Memoriál Antonína Plecháče 2011
Poslední červnový víkend se uskutečnil již 24. ročník tohoto 
tradičního fotbalového turnaje žáků a žákyň.
Pozvánku přijalo historicky rekordních čtrnáct mužstev ze tří 
zemí. Deset mužstev z ČR, dvě z Polska a dvě ze Slovenska. 
Mezi českými bylo i jedno dívčí z Hradce Králové.
Páteční příjezdy oddílů byly provázeny bouřkou a v jednu chvíli 
dokonce i s kroupami. Počasí tak značně komplikovalo stavění 
stanů v areálu stadionu. Někteří volili ubytování v Domě dětí a 
mládeže nebo v ubytovně Junáku. Stravování již od pátečního 
oběda opět zajistil pan Milan Václavík se svým kolektivem v 
pivnici U Bicana. Za tři dny připravili pro strávníky jeden tisíc 
čtyři sta padesát jídel, což je vskutku vysoké číslo.
Samotný turnaj začínal sobotním ranním setkáním hostí v klu-
bové restauraci. Kromě zástupců klubů a pořadatelů pozvánku 
přijali i zástupci města - starosta Karel Klíma, místostarosta Petr 
Chmelík a radní Tomáš Anděl. Bohužel ze sponzorů se nedo-
stavil žádný. Dalším vzácným hostem byl pan Zdeněk Fajfer, 
odborník na mládežnický fotbal a lektor Unie českých fotbalo-
vých trenérů. Tomu letos náležel i čestný výkop před zahajova-
cím utkáním celého turnaje.
Sobotní zápasy ve kterých se bojovalo o umístění ve skupinách 
končily až v podvečer.
Nelze nepřipomenout i to, že letos proběhlo dokončení rekon-
strukce šaten a zázemí pro fotbal. Stavební fi rma doslova něko-
lik hodin před akcí předávala nové prostory k užívání.
Vše se stihlo, jak bylo třeba pro spokojenost účastníků Memori-
álu a k dalšímu využívání oddílu Tatranu.
Doprovodný program sobotního večera obstarala skupina Infi -
nitos z Prahy se svým ohnivým show zakončený ohňostrojem. 
Velmi zdařilé vystoupení ocenili přítomní diváci děkovačkou.
Neděle pak probíhala ve znamení play off zápasů. Celý maratón 
pak končil po čtvrté odpolední hodině fi nálovou tečkou.

MAP 2011 ve výsledcích: pořadí
1. TJ Valašské Meziříčí, 2. SK Kosmonosy, 3. Sokol Košťany, 
4. FK Brandýs-Boleslav, 5. Sokol Třebeš, 6. Tatran Hostinné, 
7. Rapid Liberec, 8. OŠK Oravská Polhora (SVK), 9. Oravan 
Rabča (SVK), 10. Slávia Hradec Králové, 11. Wlokniarz Zgierz 
(PL), 12. FC Hradec Králové, 13. Orzel Wojcieszow (PL), 14. 
Jiskra Jaroměř

All stars tým 2011: P. Šusová (Tatran), A. Kuszczak (O. Woj-
cieszow), Z. Šic (Košťany), J. Marek (Tatran), J. Dostál (Slávia 
HK), T. Dohnal (Brandýs-Boleslav), T. Košút (Polhora), M. 
Čára (Rapid), P. Kern (Kosmonosy), K. Surovec (ValMez) aj. 
Tošovský (Třebeš)

Další individuální ceny:

Nejmladší hráč M. Engler, ročník narození 2002, O. Wojcies-
zow (PL)
Cena fair play (určují rozhodčí) - TJ Valašské Meziříčí
Miss turnaje (určují sami hráči) - Tereza Vacková, FC HK
Nejlepší brankář - P. Šusová, Tatran Hostinné
Nejlepší hráčka - V. Kinclová, FC HK
Nejlepší hráč - K. Surovec, TJ Valašské Meziříčí
Nejlepší střelec - K. Surovec, TJ Valašské Meziříčí

Partneři akce:
ůřad Královéhradeckého kraje, město Hostinné, TJ Tatran 
Hostinné, Krajský fotbalový svaz, restaurace U Bicana, Komi-
níci Hostinné, Jaklovi - Trutnov, Ivo Janeba - Elektro, Slávek 
Šmíd.

Poděkování:
za pomoc při ubytování p. Vaňátkové v DDM a p. Fišerovi 
v prostorách Junáku, pořadatelům za tři dny strávené mimo 
domov: P. Šmucer, P. Šmucer jr., Z. Krausovič, J. Zítko jr., M. 
Polomčák, J. Kvášovský, Z. Macháček, B. Lánská, J. Vacek, P. 
Urban a externí pracovník J. Rosa. 

B. Kováč

Podkrkonoší versus Lucembursko
Souboj stolního tenisu mezi zahraničním týmem z Lucemburska 
a výběrem hráčů z celého regionu se uskuteční v městské spor-
tovní hale dne 19. 8. 2011. V rámci soustředění v České repub-
lice zavítá do Hostinného kolem 8 družstev různých výkon-
nostních kategorií z Lucemburska. Toto unikátní utkání se již 
dá považovat za přípravu na novou sezonu, ve které „A“ tým 
domácího oddílu bude usilovat o postup do druhé ligy mužů. 
Tento cíl si vytyčil jako hlavní prioritu předseda oddílu TJ Tat-
ranu Hostinné pan Petr Bartoš, který po dlouhých jednáních při-
vedl do našeho oddílu kvalitního trenéra a hráče s mezinárod-
ními zkušenostmi pana Mgr. Richarda Švába. Příchodem této 
posily chce celý oddíl využít jeho zkušeností a zkvalitnit výko-
ny, a tím naplnit hlavní prioritu, kterou určil předseda oddílu. 
Věřme, že se tento sen místních stolních tenistů naplní a v Hos-
tinném bude k vidění stolní tenis vysoké úrovně a kvality, což se 
začíná projevovat i v dalších směrech, jako je postup týmu „B“ 
z prvního krajského (KP1) přeboru do divize. Ani „C“ tým není 
výjimkou, jelikož si vybojoval postup z okresního přeboru první 
třídy (RP1) do druhého krajského přeboru (KP2). Ani poslední 
tým města Hostinné, který nese název „E“, se nenechal zahanbit 
a vydřel si postup z okresního přeboru druhé třídy (RP2) do 
okresního přeboru první třídy (RP1). 
Příchodem Richarda Švába, který působil v mnoha ligových 
klubech a dlouhou dobu působil jako trenér lucemburské repre-
zentace žen, se v oddíle rozvinula péče o mladé a začínající 
stolní tenisty a tenistky. V tomto rozvoji hlavního trenéra zdat-
ně pomáhají Petr Bartoš, Tomáš Drahotský, Jiří Plecháč a Jiří 
Frynta. Pokroky na mladých stolních tenistech jsou viditelné 
trénink od tréninku. Vedení oddílu pořádá pravidelné nábory 
místních dětí a očekává velmi dobrou budoucnost v těchto mla-
dých nadějích. Těmito nábory město Hostinné chce stavět stol-
ně tenisovou základnu, na které bude stavět v dalších sezónách 
a dalších letech.
Přejeme všem hráčům stolního tenisu hodně štěstí do další sezo-
ny, mladým začínajícím hráčům hodně úspěchů do budoucnosti 
a pevné nervy.



Zpravodaj města Hostinné - 8/2011

6

STARTOVNÍ ČÍSLO 0348 - 
JIŘÍ PLECHÁČ (CZE)

Koncem června se v Liberci uskutečnilo 9. mistrovství Evropy 
veteránů ve stolním tenise. To je potvrzení hned několika sku-
tečností: tento sport, který zná takřka celý svět (prošel hegemo-
nií Maďarů, Čechů, vpády Japonců, Číňanů a Švédů) má u nás 
tradici i pořadatelské zkušenosti, není limitován věkem. Stačí 
hrací stůl, pálka (jediné mezinárodní asociací povolené odstíny 
potahu jsou černá a červená), míček (v Liberci značka Donic) a 
dva sportovci.
Za více než 130 let existence ustoupil původní název ping-
pong modernějšímu a výstižnějšímu stolní tenis. Ping-pong sice 
vystihoval bezkonkurenčně zvukovou povahu někdejší hry, ale 
dnešek je zcela jinde. To už dávno není salonní pinkaná dam, 
ale krupobití celuloidového míčku. Za všechna slova vypovídá 
fakt, že právě v Liberci se celý sportovní podnik veteránů hrál 
hned ve čtyřech halách souběžně, v jedné třeba na čtyřiceti sto-
lech. Mezi účastníky byl i náš občan, hráč místního oddílu, Jiří 
Plecháč. Budeme tedy citovat z jeho deníčku a poznámek.
„Odjeli jsme spolu s Karlem Cvejnem a ještě ten den jsme si 
v Liberci zatrénovali a zahráli. Prohrál jsem 1:5 na sety, což 
bylo trochu varování. Nic to ale nezměnilo na dobré náladě a 
slavnostní zahájení večer v Tipsport Areně byl velký zážitek a 
paráda.“
Další den už šlo do tuhého. Rozehrály se zápasy ve skupinách 
a v jednotlivých věkových kategoriích (celkem osm pro muže 
a stejný počet pro ženy). Jiří Plecháč byl v sestavě hráčů 60 
- 64 let a v kvalifi kaci se postupně utkal s Rakušanem Puhrem 
(vítězství 3:0), Němcem Globem (0:3) a Švédem Karlssonem 
(2:3).
„Škoda té těsné porážky. V pátém a rozhodujícím setu jsem vedl 
5:3 a měl jsem velkou šanci na postup. Nebudu mluvit o osudu, 
takový už je sport.“
Úterý 21. patřilo čtyřhrám. Jiří Plecháč nastupoval ve dvojici 
s Milanem Večeřem ze Šumperku. Na nějaké větší sehrávání 
nezbyl čas a výsledky nic moc. 
„Tři zápasy, tři prohry. S Finy (Kara, Reiman) 1:3, se Slováky 
(Láni, Lukas) 2:3, s Němci (Weiss, Muennemann) 0:3.“ Organi-
zátoři ME vetránů zařadili do programu také volný den s výle-
tem a obědem na Ještědu. Z nadmořské výšky 1012 metrů se 
mohli stolní tenisté podívat na všechno s odstupem i nadhledem. 
Oživením sportovního dění byla také účast a debaty s legendami 
reprezentace - Antonínem Panenkou (míč fotbalový, ale umí i 
stolní tenis) a Jaroslavem Kuncem (míč pingpongový). „Hod-
nocení oddechového dne? Napadá mě jediné slůvko - paráda!“
U stolů to bylo těžší. Plecháčovi se nedařilo ani v soutěži útě-
chy. Prohrál s Djuričem (Bosna a Hercegovina) 1:3 a mohl v 
klidu sledovat závěrečné boje nejlepších (nejúspěšnější byla 
byla výprava nejpočetnější - Němci, druhá Anglie a třetí hosti-
telé z České republiky).
V pátek se ještě dohrávala soutěž čtyřher. Plecháč s Večeřem se 
dopoledne rozehráli vítězným duelem se slovenskými přáteli, 
ale vystačilo jim to jen na jasné skóre s Estonci (Kan, Tsoga-
no) 3:0. Němcům Jahnerovi s Junghausem podlehli 1:3 a náladu 
si spravili až na večerní párty v Babylonu. Ta svojí kvalitou a 
atmosférou jen potvrdila úspěch pořadatelů a spokojenost akté-
rů.
„Je to zážitek. Skvělé prostředí, výborní lidé, duch fair play. 
Řeknete si veteráni, ale měli byste vidět, jak bojují. Jakoby s 

přibývajícím věkem nechtěli stárnout, ani prohrát. A mnozí se 
loučili se slovy - na shledanou za rok ve Stockholmu na 16. 
mistrovství světa veteránů. To je také můj sen a udělám pro to 
všechno…“

(aba)

Jiří Plecháč děkuje Městskému úřadu v Hostinném za 
fi nanční příspěvek na 9. ME veteránů ve stolním tenise.

Hledáme pečovatelku
Oblastní charita Červený Kostelec získala v rámci operačního 
programu Lidské zdroje a zaměstnanost v oblasti podpory Inte-
grace sociálně vyloučených skupin na trh práce podporu svého 
projektu Zapojení znevýhodněných osob na trh práce prostřed-
nictvím Oblastní charity Červený Kostelec. Cílem projektu je 
sociální a pracovní integrace sociálně vyloučených nebo soci-
álním vyloučením ohrožených nezaměstnaných osob - osob se 
zdravotním postižením a osob starších 50 let s nízkým vzdělá-
ním - do společnosti prostřednictvím jejich vzdělávání, posky-
tování poradenství a zaměstnávání v nově vytvořených pracov-
ních místech. Projekt bude realizován v Červeném Kostelci, 
Žirči u Dvora Králové nad Labem a v Hostinném. Pro tento 
projekt hledáme vhodného pracovníka na pozici pečovatelky v 
Charitní pečovatelské službě v Hostinném. Uchazeč musí spl-
ňovat následující podmínky:

     •  nejpozději od 1. července 2011 v evidenci ÚP
     •  věk alespoň 50 let (včetně) a zároveň vzdělání bez 
 maturity, nebo změněná pracovní schopnost bez další- 
 ho omezení věku a vzdělání
     •  čistý trestní rejstřík
     •  ŘP skupiny B 
     •  pozitivní přístup k seniorům, spolehlivost, 
 samostatnost

Nabízíme práci na HPP (úvazek 1,0) s nástupem od 1. října 
2011. Rekvalifi kační kurz pro pracovníky v sociálních službách 
vybranému uchazeči zaplatíme. 
V případě zájmu vyplňte dotazník uchazeče o zaměstnání, který 
najdete na stránkách Oblastní charity Červený Kostelec (www.
ochck.cz) pod odkazem „Přijmeme zaměstnance“.
RNDr. Jan Mach, tel. 734 435 143, mach@hospic.cz
zástupce ředitele pro ambulantní a terénní služby
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NA LÉTO DOPORUČUJEME:
JAKOUBKOVÁ, Alena
Chytrá žena pro manžela přes plot skočí  

ABDOLAH, Kader
Dům u mešity 

VONDRUŠKA, Vlastimil
Prokletí brněnských řeholníků: hříšní lidé Království českého 

PALMER, Alec
Démoni pralesa 

PETRÁKOVÁ, Monika
Malináda 

KERNICK, Simon
Neúprosný 

HERČÍK, Jan
Proč je báječné být zvěrolékařem 

MOMMER - JAUCH, Petra
Nordic walking pro zdraví: pomáhá při bolestech zad, artró-
ze, osteoporóze, vysokém krevním tlaku, nadváze, cévních 
problémech a dalších obtížích 

SCHULTZ, Patricia
1000 nej - míst světa: itinerář na celý život: nejkrásnější 
místa světa, známá i neznámá 

VOSSELER, Nicole C.
Hvězdy nad Zanzibarem 

ŠIMKO, Dušan
Japonský diván 

KRISEOVÁ, Eda
Necestou slečny H. a dnešní Afrikou 

Datum  Čas Místo konání Akce Cena

24.6.-31.8.  Galerie antického umění Mayos osmoderma VL. - výstava Mariana Páchnika, kresba, malba a jiné 
1.7.-30.8. 7:30 - 17:00 Informační centrum Realita v nás - výstava olejomaleb Jaroslava Prokeše zdarma
5.8. 19:00 areál koupaliště Elán - koncert známé kapely, jako hosté vyst. skupiny Scelet a Citron, po koncertě rockotéka 500/600

6.8. 11:00 Galerie antického umění Podkrkonošské dechové kvinteto - koncert příjemné dechové hudby dobrov.
6.-7.8.   Porciunkule 2011 - tradiční lidová slavnost se spoustou hudby, stánků, občerstvení, atrakcí  

9.9. 19:00 Kino S Jakubem nejen o rybách - jedinečné povídání o cestov. dobrodružstvých Jakuba Wágnera 140
10.9. 19:30 Kino Vyhazovači - div. komedie z prostředí diskotéky s O. Brzobohatým, A. Duchoslavem. E Čekanem aj. 200/260/290

A K C E  V  H O S T I N N É M

T O P  -  A K C E  V  O K O L Í
Datum  Čas Místo konání Akce Cena

6.8.  Pecka - areál koupalište Peckovská struna - tradiční festival ve stylu country s mini pivofestem 
6.8. 10:00 Horní Lánov - hřiště hasičů Krkonošské klání - 8. ročník parkurových a westernových závodů, doprovodné soutěže, občerstvení aj. 

11.-13.8.  Josefov - vojenská pevnost Brutal Assault - mez. festival tvrdé hudny, vyst.Motorhead, Morbid Angel, Kreator a mn. jiných 

13.8. 17:00 Rtyně v Podkrkonoší - Na Rychtě Nota 2011 - 19. ročník festivalu folk-country-bluegrass, zahrají J. Šmidt, H. Vyčítal a Greenhorns aj. 50/100

13.8.  Kohoutov „Lidová řemesla - přehlídka řemeslných výrobků a den otevř. dveří v keramickém studiu J. Tyrnérové“

13.8.  Vrchlabí - nám. T. G. Masaryka Krkonošské pivní slavnosti - bohatý hud. program s P. Janů, skupinou Buty aj. s ochutnávkou piva 80

17.-21.8.  Červený Kostelec Mezinárodní folklorní festival - na 57. ročníku vystoupí soubory z celeho světa a mnoho dalšího 

18.-21.8.  Trutnov - areál Bojiště Open Air festival - představí se Iggy Pop & The Stooges, The Locos, N.O.H.A., Sunshine, Sto zvířat aj.  980/1200

20.-21.8.  Nová Paka - dvorek MKS Hrubá pouť - Dračí pohádky, vyst. skup. Brok, šermířské předst. skupiny Durabo Trutnov a další 20 

25.-28.8.  Kuks „Theatrum Kuks - barokní divadlo, opera a hudba navazující na tradici založenou hrabětem Sporckem„       250-1600

27.8.  Hradec Králové - nábřeží Labe „Nábřeží paromilů - 9. ročník mezin. setkání milovníků, sběratelů a výrobců parních strojů“

28.8. 10:00 - 15:00 Žacléř Žacléřský střízlivák - okružní maraton horských kol

VÝLET PO KNIHOVNÁCH ZA 
SPISOVATELI NAŠEHO KRAJE

Informace a přihlášky v Knihovně v Hostinném. 
Srdečně zvou pracovnice knihovny.

***********************************************

Přijďte se podívat do knihovny na výstavu fotografi í 
z rekonstrukce kláštera - budoucí knihovny a muzea 

města Hostinného.
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TATRAN HOSTINNÉ  fotbalový oddíl   PODZIM 2011

Datum MUŽI „A“ 
Okresní p ebor 

DOROST 
Krajská sout ž

STARŠÍ ŽÁCI 
Krajská sout ž

MUŽI „B“ 
Okresní 3. t ída              

  13.8. So 17,00  FK Dolní Kalná 
  14.8. Ne 17,00  FK Dolní Kalná „B“
  17.8. St 17,30  Pilníkov  (pohár OFS) 
  20.8. So 17,00  Jiskra Podhůří 14,45  Hronov / Police „B“   9,30  Teplice / Meziměstí
  21.8. Ne 14,00  Sokol B.Třemešná „B“ 
  27.8. So 17,00  FK Bohuslavice 14,45  Sparta Úpice 13,00  Babí / Machov 17,00  FK Volanov 
  28.8. Ne 
    3.9. So 17,00  Baník Rtyně 15,00  Baník Žacléř
    4.9. Ne 14,00  SK Janské Lázně 14,00  FK Poříčí
  10.9. So 17,00  Sokol Kunčice n.L. 14,45  FC AVON Rudník 
  11.9. Ne   9,30  RSCM Rozkoš 17,00  SK Janské Lázně „B“ 
  17.9. So 14,00  TJ Velké Poříčí 15,00  Nová / Stará Paka 
  18.9. Ne 16,30  FK HAVEX Strážné 14,00  Sokol Malé Svatoňovice
  24.9. So 16,30  Sokol Staré Buky 14,15  Jiskra Česká Skalice 13,15  FC AVON Rudník 16,30  Spartak Pilníkov 
  25.9. Ne 
  28.9. St 16,00  FK Dolní Kalná 13,45  Babí / Machov 12,00  FC Mladé Buky  16,00  FK Dolní Kalná „B“
  1.10. So 16,00  SK Horní Staré Město 13,45  Sokol Bílá Třemešná 10,00  FC Mladé Buky  16,00  Jiskra Libeč
  2.10. Ne 
  8.10. So 16,00  Jiskra Kocbeře 13,45  FK Volanov 15,00  Teplice / Meziměstí
  9.10. Ne 14,00  Baník Radvanice
15.10. So 15,30  SK MFC Svoboda n.Ú. 13,15  FKM Javorka 13,30  Babí / Machov 
16.10. Ne 15,30  Sokol Starý Rokytník 
22.10. So 15,30  TJ FC Lánov 12,45  TJ Lánov 
23.10. Ne 12,15  Baník Žacléř 14,00  TJ FC Lánov „B“ 
29.10. So 14,30  FC Vrchlabí "B" 12,15  Meziměstí / Teplice 10,30  RSCM Rozkoš 
30.10. Ne 14,30  Sokol Černý Důl
  5.11. So 14,00  Sokol Vítězná 11,30  Nová / Stará Paka 
  6.11. Ne 14,00  FK Mostek "B" 
12.11. So 14,00  FC AVON Rudník 

na domácím hřišti

Gratulujeme
V nedávné době oslavily dvě občanky našeho města svá významná životní jubilea. První byla paní Emma Šubrová z Husitské 

ulice, která v plném zdraví a po boku svých dvou dcer oslavila své 92. narozeniny. Druhou pak paní Věra Svitalská ze Sídliště, 
která se se stálým úsměvem na tváři dožívá 91. let. 

Oběma jubilantkám ještě jednou gratuluje redakce Zpravodaje. 

Městská knihovna Hostinné informuje

Otevírací doba o prázdninách

 pondělí  9 - 12  úterý  9 - 12, 13 - 17

 středa  9 - 12  pátek 9 - 12, 13 - 17

Poděkování
Děkuji touto cestou skupině mladých mužů, kteří mi v 
pondělí dne 11. 7. t. r. v podvečerních hodinách pomohli 
v městském parku při mé náhlé nevolnosti. Neprodleně 
přivolali záchrannou službu a zajistili tak můj odvoz do 
nemocnice. Za jejich odborný zásah jim upřímně děkuji.

Ing. Josef Papoušek, důchodce
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V měsíci srpnu oslaví svá životní jubilea:

Lacinová Valburga, Nedvídková Anna, Tománek Bohuslav, 
Hanuš Karel, Hamanová Jaroslava, Kubátová Bohumila, 
Hamáčková Marie, Baculáková Melánie, 
Duzbaba Oldřich, Pohořelá Anna, Jakubcová 
Markéta, Korbel Augustin, Kudrnáč Ludvík,  
Gall Alois, Kučerová Milada, Nováková 
Zdenka,  Pichl Zdeněk, Drinková Mária, Andrle 
Stanislav, Vacek Ladislav, Kholová Alexandra, 
Dymáková Jarmila, Gazárková Irena

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví,
 dostatek životního elánu a optimismu a ještě hodně 

spokojených a šťastných let v našem městě.

Zpravodaj města Hostinné vydává MěÚ v Hostinném, Náměstí 69, IČO 277908, www.hostinne.info. Odpovědný redaktor: Tomáš Anděl, e-mail: andel@muhostinne.cz. 
Vychází 12x za rok, nákladem 2 000 ks. Registrováno u ministerstva kultury ČR v Praze pod. ev. č. MK ČR E 12871. Uzávěrka byla 21. 7. 2011. Otištěné články a názory 
nemusí vždy vyjadřovat stanovisko redakce. Vytiskla Tiskárna Voborník. Tel./Fax: 499 442 090, e-mail: vobornik.hostinne@tiscali.cz, www.tiskarnavobornik.cz

Rozpis lékařských služeb první pomoci stomatologie 
(aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm) Služba se koná v ordinacích těchto lékařů - sobota, neděle, svátek od 8.00 do 12.00 hodin:

 termín:  lékař:  adresa ordinace služby:  telefon:
  6. a   7. 8. 2011   H. M. C. Vrchlabí s.r.o.   NZZ - Stomatol. centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135  
13. a 14. 8. 2011   MUDr. Miroslava Petráková   NZZ - Poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí  499 421 407  
20. a 21. 8. 2011   MUDr. Irena Chourová  NZZ - zubní ordinace, č. p. 129, Strážné 499 434 200
27. a 28. 8. 2011   MUDr. Petra Jansová  NZZ - Stomatol. centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 447
  3. a   4. 9. 2011   MUDr. Libuše Knapová  NZZ - zubní ordinace, č. p. 330, Rudník 499 440 494      

Narozeni
Bosáková Anděla  Kaňkovský Michal
Trejbal Lukáš

Šťastným rodičům blahopřejeme.

Společenská kronika Vzpomínka
Kdo Tě znal - vzpomene,
kdo tě měl rád - nezapomene.

Dne 11.8. vzpomeneme 1. výročí smrti 
pana Václava Vancla. 

Vzpomínají manželka, děti a Lukáš

Zemřel i
Bímonová Jana Merhautová Blažena 

Vzpomínáme.

Vzpomínka
Odešla jsi tak náhle,
beze slůvka rozloučení.
Pro nás, věrné kamarády,
však neupadlas v zapomnění. 

Už rok nám chybí úsměv, dobré srdce a láska paní 
Walpurgy Jenisové.

Vzpomínka

Dne 28. srpna 2011 uplyne 15 let, 
co nás navždy opustil náš syn, bratr, 
strýc a vnuk, pan František Zeman.

Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. 
Vzpomínají maminka, 

bratři Jiří a Miroslav s rodinami a babička
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